

## 习近平同俄罗斯总统普京分别向深圳北理莫斯科大学开学典礼致贺辞

新华社深圳9月13日电 国家主席习近平13日同俄罗斯总统普京分别向深圳北理莫斯科大学开学典礼致贺辞。

习近平在贺辞中指出，教育是国家发展进步的重要推动力，也是促进各国人民交流合作的重要纽带。近年来，中俄教育合作深入发展，

两国高等院校交流更加密切，为增进两国和两国人民相互了解和友谊、推动中俄全面战略协作伙伴关系高水平发展发挥了积极作用。中俄联合创办深圳北理莫斯科大学是我和普京总统达成的重要共识，也是两国人文合作深入发展的重要成果，具有重要示范意义。

习近平强调，希望中俄两国教育主管部门和教育工作者发挥各自优势，深挖合作潜力，加快完善深圳北理莫斯科大学各项建设，努力建设高水平大学、培养高素质人才，为深化中俄教育合作、增进两国人民友谊作出贡献。

普京在贺辞中表示，教育合作一直是俄中战

略伙伴关系的重要组成部分。两国高校直接交流逐年扩大，互换留学生交流实践日趋完善，两国中学生在对方国家疗养营地度假已成为常态。我相信，在两所知名大学基础上创办的俄中大学将进一步增进两国人民的友谊和相互理解。该校毕业生不仅在俄中两国、也将为世界受到欢迎。

## 习近平向联合国世界旅游组织第22届全体大会致贺词

新华社成都9月13日电 联合国世界旅游组织第22届全体大会13日在四川成都开幕。国家主席习近平向大会致贺词。

习近平指出，旅游是不同国家、不同文化交

流互鉴的重要渠道，是发展经济、增加就业的有效手段，也是提高人民生活水平的重要手段。

习近平强调，中国高度重视发展旅游业，旅

旅游业对中国经济和就业的综合贡献率已超过10%。未来5年，中国将有7亿人次出境旅游。中国拥有悠久历史、灿烂文化、壮美山川、多样风情，我们热情欢迎各国旅游者来华观光度假。联

合国世界旅游组织为推动全球旅游业发展、加强国际旅游交流合作发挥着积极作用。希望各国以这次会议为契机，共同推动全球旅游事业取得更大发展。

# 车用乙醇汽油将在全国推广

## 2020年基本实现全覆盖

新华社北京9月13日电 国家发展改革委、国家能源局等多个部门近日联合印发《关于扩大生物燃料乙醇生产和推广使用车用乙醇汽油的实施方案》，明确在全国范围内推广使用车用乙醇汽油，到2020年基本实现全覆盖。

国家能源局科技司有关负责人表示，生物燃料乙醇以其具有的可再生、环境友好、技术成熟、使用方便、易于推广等综合优势，成为替代化石燃料的理想汽油组分。据不完全统计，已有超过40个国家和地区推广生物燃料乙醇和车用乙醇汽油，年消费乙醇汽油约6亿吨，占世界汽

油总消费的60%左右。

截至目前，我国生物燃料乙醇年消费量近260万吨，产业规模居世界第三位。全国已有11个省区试点推广乙醇汽油，乙醇汽油消费量已占同期全国汽油消费总量的1/5。

方案提出，到2020年，先进生物液体燃料创新体系初步构建，纤维素燃料乙醇5万吨级装置实现示范运行，生物燃料乙醇产业发展整体达到国际先进水平。

据介绍，扩大生物燃料乙醇生产和推广使用车用乙醇汽油有利于优化能源结构，提高能

源自给能力和安全水平；有利于改善生态环境，可以减少二氧化碳以及机动车尾气中的颗粒物、一氧化碳、碳氢化合物等有害物质排放；有利于调控粮食市场，促进粮食供求平衡等。

方案要求，按照“严控总量、多元发展”“规范市场、有序流通”“依法推动、政策激励”的基本原则，适度发展粮食燃料乙醇，科学合理把握粮食燃料乙醇总量，大力发展纤维素燃料乙醇等先进生物液体燃料，满足持续增长的市场需求。加强对生物燃料乙醇全产业链的监督管理，研究建立生物燃料乙醇产品生产、流通全过程可追溯制度。

## 新加坡海域一挖沙船倾覆 4中国籍船员失踪

新华社新加坡9月13日电 中国驻新加坡大使馆13日说，当天凌晨3时使馆接新加坡海岸警卫队通报，一艘载有11名中国籍船员的多米尼克籍挖沙船在新加坡海域倾覆，其中7人被救起，4人失踪。

获救的7人被及时送至新加坡中央医院接受治疗，其中1人肋骨骨折需留院治疗，其他6人无大碍。

新加坡海事及港务管理局随后发布消息说，当天凌晨0时40分，该部门接通知称，一艘印度尼西亚籍油槽船和一艘多米尼克籍挖沙船在新加坡领海海域发生碰撞。

事故导致挖沙船倾覆，部分船体浸水。船上共12名船员，包括11名中国籍船员和1名马来西亚籍船员。4名中国籍船员和1名马来西亚籍船员失踪，新加坡海事及港务管理局、海军、民防

部队、海岸警卫队、空军已派出多艘船只和一架超级美洲豹直升机进行搜救。

事故还导致油槽船右舷船舱受损，船上26名印尼籍船员无恙。

目前，新加坡海事及港务管理局还在调查事故具体原因。中国驻新加坡大使馆正敦促新方加强搜救行动，并将搜救坚持到最后一分钟。

## 跨25省市侵犯公民个人信息系列案开槌 被告获刑3年2个月

新华社沈阳9月13日电 由最高人民法院指定辽宁管辖的跨25省市侵犯公民个人信息系列案件，9月13日上午一审宣判。沈阳市大东区法院当庭审理后认定该系列案第一起案件的被告人王旭光构成侵犯公民个人信息罪，一审判处其有期徒刑3年2个月，并处罚金人民币7万元。

王旭光1975年出生，河北人，于1999年4月到河北省某交警大队任职协助人员，负责内勤和外勤工作。

法院经审理查明，2015年8月至2016年5月，王旭光伙同在同一中队任职的协助人员魏某、马

某(均另案处理)在办公地点内，使用数字证书或其他正式民警的账号、密码登录公安综合管理平台，通过该平台网上查询车辆档案信息、驾驶员信息等公民个人信息，并通过微信联系、出售给他人。获得的赃款通过微信提现，共分八笔提取到王旭光的个人银行卡内，再由王旭光分发给魏某和马某。三人违法所得共计约人民币7万元。

庭审中，被告人王旭光表示认罪、悔罪，并通过其近亲属向法庭退回了赃款。法庭在休庭合议后，进行了当庭宣判，认定王旭光侵犯公民个人信息罪，判处有期徒刑3年2个月，并处罚金人民币7万元。

金人民币7万元。

一审宣判后，王旭光当庭表示服判，不上诉。

据悉，2015年11月，辽宁省公安机关在侦办一起侵犯公民个人信息案件中，发现大量涉及全国各地贩卖公民个人信息犯罪的线索，后公安部将涉及辽宁、四川、黑龙江、广东、河北等25个省、市，涉案人员达100余人的侵犯公民个人信息案件指定辽宁地区警方侦查。2016年5月18日，辽宁等全国25个省市警方统一开展集中抓捕行动，成功铲除多个侵犯公民个人信息犯罪团伙。

## 哈莉玛成为新加坡首位女总统

新华社新加坡9月13日电 新加坡总统选举官13日宣布，新加坡总统选举唯一候选人、前国会议长哈莉玛自动当选该国第八任总统。她也是新加坡首位女总统。

新加坡首任总统尤索夫是马来族，之后一直没有马来族人出任总统。2016年新加坡政府宣布，下任总统人选将从马来族群中选出。3名参选总统的马来族候选人中，仅哈莉玛获得总统选举委员会颁发的资格证书。

哈莉玛将于14日在新加坡总统府宣誓就职。哈莉玛现年63岁，2001年步入政坛，曾出任新加坡社会与家庭发展部政务部长。2013年1月，哈莉玛任国会议长，是新加坡首位女性国会议长。

新加坡上任总统陈庆炎8月31日任期满后正式卸任。9月1日起，总统顾问理事会主席皮莱任代总统，直至新总统产生。

## 双台风来袭 相关各地严阵以待

据新华社北京9月13日电 今年第18号台风“泰利”和第19号台风“杜苏芮”正在分别向我国闽浙沿海以及海南等地区逼近，浙江、福建以及海南等地正严阵以待，全力做好防御工作。

今年第18号台风“泰利”来势凶猛，风力强，雨势大。据浙江省气象部门消息，“泰利”预计将于14日夜间到15日早晨沿浙江近海北上，也不排除在浙江省中部沿海登陆后转向东北方向的可能性。14至15日沿海最大风力将增强到12至14级。

## 全新天籁2.5L，给您如同公务舱般体验 生活中并不缺少美，楼兰做你发现美的眼睛

今天的B级车市场，能够在智能配置与黑科技方面满足消费者日益年轻化、智能化用车需求的车型，非全新天籁2.5L智尊版莫属。

相比《速度与激情》里爆表的车技，现实生活中更多的人甚至还停留在为停车和倒车入库发愁，一旦空间狭窄或者存在视觉死角，难免就会磕碰。但全新天籁2.5L智尊版的车主就不会有这样的烦恼，它配备的AVM全景式监控影像系统具备360°的全景影像监控，通过四个超广角摄像头合成车辆四周实境鸟瞰图，并在中控台显示屏显示，在0-10km/h的速度内，所有物景尽揽眼中，无论你的驾龄如何，都能轻松完成泊车。

全新天籁2.5L智尊版装备的NISSAN i-SAFETY智能主动安全系统，所集合的多项科技功能，BSW变道盲区预警系统与LDW车道偏离预警系统，它还装备有IEB预碰撞智能刹车，在10km/h-80km/h的时速中，对于车前方突然出现行人或车辆，它会第一时间介入，自动刹车，避免碰撞意外发生。广告

今天要推荐的就是东风日产楼兰2.5L机械增压混动四驱尊享版，这款SUV同时也是三十万元级别内的一款机械增压+混动+四驱的合资SUV车型。

说起机械增压可能不少朋友都比较陌生，但是相对于比较熟知的涡轮增压模式1200-1700才能介入的特性来说，机械增压模式具有无迟滞的特点，动力输出相当线性并且稳定性更好，使用寿命也更长。并且这款车还采用了油电混合双模式，更清洁环保且费用低的特性。

据统计，楼兰以2.5L发动机却实现了3.5LV6的充沛动力，实现了百公里加速仅需9.1秒的好成绩。且楼兰还实现了2.0L发动机的油耗，百公里仅需8L。

这对于家庭用车来说再合适不过了，即实现了超强劲力又实现了同类车中较低的油耗。而且更为重要的是，楼兰作为一款外观靓丽动力充沛的SUV来说，楼兰非常适合成为探索美的眼睛，带你踏上发现美之旅。广告

近日，东风日产旗下的王牌B级车天籁推出了“天籁·升舱计划”活动，为想要看世界的大人和孩子们，开启了一段逐梦的旅程——免费提供全国飞海口或者三亚免费升舱公务舱的名额，获得升舱资格的参与者在抵达海口/三亚后，还能获得天籁2.5L的接机服务。

东风日产官方发布的“天籁·升舱计划”H5火遍朋友圈，短短几页便将人生的“升舱”情怀完美体现。其实东风日产天籁历经换代不断在向前革新，也是B级车界的“升舱”楷模。放眼当